



Rhode Island Airport Corporation

February 5, 2013

**ADDENDUM NO. 001
REQUEST FOR PROPOSALS NO. 24857
FINANCIAL ADVISORY SERVICES**

Prospective Proposers and all concerned are hereby notified of the following changes in the Request for Proposals document for the **Financial Advisory Services, RFP No. 24857**. These changes shall be incorporated in and shall become an integral part of the contract documents.

Addendum Item No. 1

The following questions were received prior to the 4:00 p.m., January 30, 2013 submittal deadline:

Question: On Page 1, it says the proposals should be "less than twenty pages double sided 8 1/2 x 11 pages, not including resumes". Does that mean the total content/text of the proposal (excluding resumes) should be limited to 20 pages, or does it mean that the limit on the response is 40 pages (20 pages printed on both sides).

Response: Proposals shall not exceed 40 individual pages in total.

Question: On Page 4, Question 4 asks us to list the financings for which our firm has served as financial advisor. It does not specify how far back in time you want us to go for that list. (Question 2, for example, asks for information from the last three years).

Response: Firm should list experience provided during the past three years.

This Addendum No. 1 consists of 1 page.

Brian C. Schattle, CPA
Purchasing Agent/
Chief Financial Officer